

充足的供應

(腓 4:15-23)

聖誕夜基督之家第三家通常沒有特別的聚會，去年爲了配合講員張路加牧師，算是例外。根據教會的年度計劃，今年我們在聖誕節期將舉行爲期三天的佈道會。因爲沒有請到特別的講員，有些弟兄姊妹早已安排度假，或想參加別家大教會的慶賀晚會，也有些團契將自行慶賀或外出滑雪，因此將原定的三天佈道延期到明年上半年。然而，同工們還是有一些負擔，想讓慕道的朋友在聖誕的節期中聽見福音。

我們決定於上週一晚上將年終佈道會改爲聖誕夜舉行晚餐和生命分享的佳音晚會，由高澤宇弟兄總協調，陳少豪弟兄主持，謝德霖弟兄和我們三家的領唱團與詩班聯合帶領會眾唱聖誕歌曲，由朱長老講聖誕節的聖經根據，由四位弟兄姊妹作生命的見證。負責預備飯食的同工們驚訝的發現約有三百大人，和一些孩子來參加聖誕晚宴。原先以爲許多人外出，估計一百多人會來就算很多了。

愛加倍團契的包小碩弟兄一馬當先，他的悔改見證和生命的轉變非常震撼人心，接著神州團契的于保健弟兄清楚地指出耶穌基督降世拯救罪人和我們如何蒙恩的關係。神州多才多藝的四位弟兄演出令人難忘，精彩的三句半。活水團契的陳新寧姊妹從一位遭到迫害的牧師女兒的角度，講神如何祝福她們一家，陳新寧的父親，九十高齡的陳世義牧師給我們帶來感人至深的簡短信息，陳新寧和她的母親陳師母合唱後，長青團契盛康珍伯母的女婿，冷靜民弟兄講到他在校園信主並對學生的負擔，他已經帶領許多位學生在三家受洗。最後由我用十分鐘短講總結並呼召。

我們本地宣教收割的時刻來到了，領唱團帶領大家唱回應詩歌，恩典和平安臨到眾人，我們不敢相信，居然有許多人決志接受耶穌，有十多位接受培談，堅定的願意認罪悔改，接受救恩。在培談員訓練時，我們說，要作好預備，當有許多人要接受培談時，我們不要慌亂。三家短宣隊在外地爲主結出果子的喜樂也臨到了三家。很多人幾乎無法相信自己的眼睛，居然有這麼多人願意到台前來禱告接受救恩。

我拿到決志表，知道至少有十一位因著上週一佳音晚會接受耶穌基督爲救主，王弟兄(北京)，吳弟兄，王弟兄，高弟兄(武漢)，馮姊妹，劉姊妹，劉姊妹(遼寧)，尹姊妹，李姊妹，王姊妹(北京)，侯姊妹(山西)。聖靈的火繼續燃燒，前天蔡師母帶領張城達弟兄悔改接受主。我們相信還有更多的人要聽見福音歸向神。

這些突破是因爲今年我們一直在強調要與基督有親密的關係，要靠著聖靈過聖潔生活，要讀經，禱告，傳福音。今天是今年最後一個主日，教會今年的主題是認識基督，我們從腓立比書 26 篇信息來幫助我們更深的認識基督。

效法基督(一)認識基督

认识耶稣基督的心肠

兴旺福音

又长进又喜乐

欢乐越发加增

得胜的确据

以基督的心为心

順服的榜樣

升高的原則

同心,同勞,同行,同當兵

靠主喜樂

以認識主為至寶

竭力追求祂

因信稱義

認識復活的主

忘記背後努力面前的

存完全的心

屬靈的榜樣

極重的負擔

從地上到天上

榮耀的冠冕

靠主站立得穩

宣教的喜樂---腓立比之夜

靠主常喜樂

彼此謙讓

感恩的表達

充足的供應

腓立比書是使徒保羅寫給腓立比教會聖徒的感恩信，寫這封信的直接原因是因著腓立比教會打發以巴弗提到羅馬監獄探望保羅，帶來生活上的供應。(腓 2:25) 保羅寫此書信為了表達他感恩之意。主藉著腓立比的信徒豐盛地供應了保羅和同工的需要。讓我們一同禱告。

一、教會供應工人

15 腓立比人哪、你們也知道我初傳福音、離了馬其頓的時候、論到授受的事、除了你們以外、並沒有別的教會供給我。

16 就是我在帖撒羅尼迦、你們也一次兩次的、打發人供給我的需用。

17 我並不求甚麼餽送、所求的就是你們的果子漸漸增多、歸在你們的帳上。

18 但我樣樣都有、並且有餘。我已經充足、因我從以巴弗提受了你們的餽送、當作極美的香氣、為神所收納所喜悅的祭物。

1. 付上代價的供應

馬其頓的信徒從保羅口中聽見福音而歸向主，在腓立比城，呂底亞就開始接待保羅和同工。(徒 16:11-15) 他們並不是非常的富足，但是他們樂意捐獻。「弟兄們、我把神賜給馬其頓眾教會的恩告訴你們。就是他們在患難中受大試煉的時候、仍有滿足的快樂、在極窮之間、還格外顯出他們樂捐的厚恩。我可以證明他們是按著力量、而且也過了力量、自己甘心樂意的捐助。再三的求我們、准他們在這供給聖徒的恩情上有分。」(林後 8:1-4) 教會奉獻的態度，決定教會蒙福的程度。新年讓我們立志在奉獻的事上不虧欠。

2. 接受供應的態度

(1) 求別人的益處

「我並不求甚麼餽送、所求的就是你們的果子漸漸增多、歸在你們的帳上。」(腓 4:17)

保羅只關心別人是否蒙福，不在乎自己得不得著供應。耶穌勸人說：「你們要謹慎自守，免去一切的貪心，因為人的生命，不在乎家道豐富。」(路 12:15) 主說：「不要為生命憂慮吃甚麼，為身體憂慮穿神麼。因為生命勝於飲食，身體勝於衣裳。」(路 12:22) 只要先求神的國，這些東西就必加給你們了。(路 12:32) 當積財寶在天，我們的財寶在哪裏，我們的心也在哪裏。(路 12:33-34) 在地上的一切都會過去，求主讓我們以基督為我們的滿足。

(2) 存感恩的心

「但我樣樣都有、並且有餘·我已經充足。」(腓 4:18)

保羅無論在甚麼情況下都知足，因為他學會了知足。學會乃是出於謙卑受教的態度。知足乃是說到勝過外界任何的環境，任何環境都能感恩。有供應或沒有供應都不會影響保羅知足的心。無論有無供應都不要失望，對神都要有感恩的心，沒有人有義務要供給我們的需要，都是恩典。

3. 神所喜悅的供應

保羅歸榮耀給神，他教導我們要認清所有的奉獻都是為神的，如此才算獻上神悅納的祭。

「因我從以巴弗提受了你們的餽送、當作極美的香氣、為神所收納所喜悅的祭物。」(腓 4:18)

知足包括物質上的知足，也包括心靈的知足。若我們有屬天的看見，我們就能說，神給我們的都是最好的。耶穌說：「人若賺得全世界，賠上自己的生命，有甚麼益處呢？人還能拿甚麼換生命呢？凡在這淫亂罪惡的世代，把我的道當作可恥的，人子在他父的榮耀裏，同天使降臨的時候，也要把那人當作可恥的。」(可 8:36-38)

二、神必供應教會

1. 神豐富供應教會

「我的神必照他榮耀的豐富。」(腓 4:19) 教會彰顯神的豐富，那是有限的彰顯。神供應教會的需要，是無限的供應。

神向亞伯拉罕顯現時稱自己是「全能的神。」(創 17:1) El Shaddai 是神的名字，Shaddai 是「大山」的意思，神的豐盛如同大山一般，從高處傾倒下來。「萬軍之耶和華說、你們要將當納的十分之一、全然送入倉庫、使我家有糧、以此試試我、是否為你們敞開天上的窗戶、傾福與你們、甚至無處可容。」(瑪 3:10)

2. 在基督裏的充足

「在基督耶穌裏、使你們一切所需用的都充足。」(腓 4:19)

神的豐富都在耶穌裏。保羅在歌羅西書中講到，「因為父喜歡叫一切的豐盛、在他裏面居住。」(西 1:19)

保羅關心到腓立比教會是否蒙福。他深知，如果腓立比教會有份於這供應，教會就一定會蒙祝福。因為施比受更為有福。論到供應別人的需要，就神公義的原則來說，耶穌說：「你們用甚麼量器量給人，神就用甚麼量器量給你們。」(路 6:38)

三、基督供應一切

保羅為腓立比的信徒和自己與同工的關係是連於基督而獻上感恩。

1. 使徒問眾聖徒安

「請問在基督耶穌裏的各位聖徒安。」(腓 4:21)

2. 同工問眾聖徒安

「在我這裏的眾弟兄都問你們安。」(腓 4:15-23)

「眾聖徒都問你們安。在該撒家裏的人特特的問你們安。」(腓 4:22)

3. 基督的恩不可忘

「願主耶穌基督的恩常在你們心裏。」(腓 4:23)

保羅存感恩的心領受弟兄姊妹的供應，我們也當存感恩的心。保羅看供應他的弟兄姊妹如同合夥人一般，在福音的事上一同有份。請參加明天晚上 10:30 開始到 12:30 教會的跨年禱告會，我們一同來向神獻上感恩。你願意參加每月第一個禮拜六清晨 7:00 舉行的更新晨禱嗎？牧師長老傳道都需要你們禱告，執事，主日學老師，團契帶領人也需要你們禱告，如果你不禱告，我們無法攻破撒但堅固的營壘，將人所有的心意奪回。你們若不為我們禱告就是希望我作工沒有果效，如果你願意看見教會復興，請你為我們禱告。請為每一位弟兄姊妹和慕道的朋友禱告。我相信你們都樂意看見，但是我們要竭力按著所得的恩賜來殷勤事奉，直等到主來。你願意將你有的那一份擺上嗎？

保羅深知神的供應是不會短缺的，在那些腓立比教會沒有供應他的年日歲中，正如冬天的樹向下扎根，預備向上結果。在艱苦的環境中就向樹木的年輪有堅硬的一圈是冬天生長的，讓樹幹堅固，可以敵擋夏日的狂風暴雨。只要我們扎根在聖道上，凡事倚靠神。(耶 17:7-8)

聖靈的大能的彰顯。大家到了歲末年終，我們要為教會弟兄姊妹的關懷表達我們的感恩。眾長老們，師母，傳道，牧師，堂務，AWANA，愛家兒童班，詩班，主日學老師，招待，輔導，廚房，各團契的同工們，和其他許多關懷的同工們照顧了許多弟兄姊妹和尚未信主的慕道朋友，我們對他們應當有感恩的表達。他們都非常謙虛，將一切的榮耀歸給神。願明年教會更加蒙福。

我們一同禱告！